                     TELŠIŲ RAJONO LUOKĖS VIDURINĖ MOKYKLA

LIETUVIŲ KALBOS PAMOKŲ PLANAS

DALYKAS – lietuvių kalba

PAMOKOS TEMA: 1. Antanas Baranauskas. Asmenybė ir kūryba. Dienoraštis.             2. A. Baranauskas „Anykščių šilelis“. Meninių vaizdų kūrimo būdai.
DALYVIAI: 9 klasės mokiniai (pilotinė klasė)

DATA: 2012 m. kovo 19-20 d. 
MOKYTOJA: ELENA JANUŠIENĖ

VIETA: Luokės vidurinė mokykla, lietuvių k. kabinetas.
PAMOKOS UŽDAVINIAI:

Mokiniai pristatys klasei internete esančią medžiagą apie romantizmą ir A. Baranauską , neakivaizdinėje kelionėje susipažins su muziejuje esančiais eksponatais, klausysis Anykščių moterų trio giedamo „Anykščių šilelio“ giesmės, skaitys dienoraščio įrašus ir atskleis jauno žmogaus būdo bruožus, nustatys poemos  vaizdų kūrimo būdus.
DARBO METODAI IR PRIEMONĖS:

Informacijos pristatymas, klausymasis, konspektavimas, aiškinimas, „minčių lietus“, klausimai- atsakymai, diskusija, meninių priemonių atpažinimas, citatų užrašymas.
Kompiuteris, fotoaparatas, garso aparatūra, priemonės rašymui ir konspektavimui. 
ĮVERTINIMAS:

 Formuojamasis, kaupiamasis , įvertinimai.
REFLEKSIJA.  

Mokiniai dalysis įspūdžiais iš internete stebėtos medžiagos, savarankiško darbo.

I pamoka

	Laikas
	Mokinių grupės veikla
	Mokytojo veikla
	Pastabos

	2 min.
	Pasiruošimas pamokai, uždavinių aptarimas.
	Mokytoja pasako pamokos uždavinį.
	

	10 min.
	Pasiruošęs mokinys pristato skaidres apie  romantizmą.
	Stebi mokinių veiklą, pataria, ką pasižymėti užrašuose.
	.Romantizmas
dianvari.fileswordpress. com

	10 min.
	Kitas mokinys pristato skaidres apie A. Baranauską. 
	Stebi  mokinius, klauso pranešėjo.
	www.emokykla.lt
skaidrė 416

	10 min.
	Neakivaizdinė kelionė į Baranausko muziejų . 
	Pasakoja mokiniams, ką dar Anykščiuose galėtų pamatyti.
	www.baranauskas.lt

	5 min.
	Giesmės klausymasis, 
	Mokytoja  pateikia mokiniams giesmės įrašą.
	lt. Wikipedija

	7 min.
	Refleksija. Mokinių pasisakymai apie tai, ką sužinojo, kas padarė įspūdį.
	Mokytoja žodžiu vertina mokinių aktyvumą pamokoje, minčių reiškimą, pagiria lyderius ir pasako įvertinimą..
	


II pamoka

	3 min.

5 min.


	Įvadas į antrą pamoką klausimų- atsakymų metodu.

Dienoraščio įrašų skaitymas ir komentavimas.
	Mokytoja užduoda mokiniams klausimus iš I pamokos medžiagos.
Paskatina trumpą diskusiją.
	

	12 min.
	Supažindinimas su A. Baranausko „Anykščių šilelio“ vadovėlio ištraukomis, mokiniai klauso ir įsidėmi aiškinimą , atsako į klausimus.
	Paaiškina ir primena  meninių priemonių lentelę.
	

	15 min.
	Mokiniai randa vaizdingus posakius,  menines priemones, citatas užsirašo sąsiuviniuose.
	Mokytoja stebi mokinių darbą, pasižymi pastabas.
	.

	8 min.
	Rastų citatų pristatymas. 
	Pasižymi atsakinėjančius mokinius.
	

	2 min.
	Refleksija
	Pasidžiaugia ir įvertina mokinių darbą
	


                                                                                      Mokytojai: Elena  Janušienė

